

**Протокол заседания
конкурсной комиссии по отбору проектов (программ) во Всероссийском
конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в малых
городах и исторических поселениях в 2023 году»**

г. Малоярославец

от 30 января 2023 года

На заседании присутствовали:

Председатель комиссии:

Трофимова Г.Г. - Заместитель Главы администрации по ЖКХ, имуществу и комплексному развитию - начальник отдела по управлению муниципальным имуществом и ЖКХ

Заместитель председателя комиссии:

Жигарева А.А. - Заместитель Главы Администрации по общественно-административной работе - начальник отдела организационно-контрольной работы

Секретарь комиссии:

Минакова Н.А. - Ведущий эксперт отдела по управлению муниципальным имуществом и ЖКХ

Члены комиссии:

Черноморцева Н.В. - Заместитель Главы Администрации - начальник финансово-экономического отдела;

Литвинова Ю.Н. - Начальник отдела архитектуры, градостроительной деятельности, градостроительства и земельных отношений;

Саидова А.В. - Начальник отдела культуры, спорта и связью с общественностью

Борзенкова Н.А. - Главный специалист отдела по управлению муниципальным имуществом и ЖКХ

Щебикова Е.А. - Директор МБУК «Военно-исторический музей 1812 года»

Жмакина Т.В. - Директор МБУК «Центр культуры и отдыха «Огонёк»

Ячник Н.Е. – директор МБУ «Малоярославецкий музейно-выставочный центр им.И.А.Солдатенкова»

Кузьмина И.А. - Депутат городской Думы муниципального образования городского поселения «Город Малоярославец».

Морковкина Д.В. - Депутат городской Думы муниципального образования городского поселения «Город Малоярославец».

Демченко Л.А. - Депутат городской Думы муниципального образования городского поселения «Город Малоярославец».

Сидельникова Т.Б. - Заведующий отделом культуры и туризма Малоярославецкой районной Администрации муниципального образования «Малоярославецкий район»

Присутствует 14 членов комиссии, что составляет 100%, кворум имеется;

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Об определении сроков и мест приёма предложений от жителей муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» для определения территорий, в пользу которых выскажется наибольшее количество жителей для благоустройства в рамках участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях в 2023 году.

По вопросу слушали Галину Геннадьевну Трофимову, которая предложила провести сбор предложений в период с 31 января по 9 февраля 2023 года. Информацию о начале сбора предложений разместить на официальных страницах администрации муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» в информационно-коммуникационной сети «Интернет» и опубликовать в официальном печатном средстве массовой информации муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец».

Сбор предложений производить как в электронном виде, так и на бумажных носителях. Для подсчета предложений от населения использовать информацию из официальной группы администрации муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» «ВКонтакте» в информационно-коммуникационной сети «Интернет». Также определить место для приема предложений на бумажных носителях: здание администрации муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» по адресу: г.Малоярославец, ул.Калужская,д.7 (первый этаж).

По результатам голосования принято решение:

Утвердить сроки приёма предложений от населения для определения территорий, в пользу которых выскажется наибольшее количество жителей для благоустройства в рамках участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях в 2023 году **с 31 января по 9 февраля 2023 года.**

Утвердить пункты приёма предложений от населения:

- на бумажном носителе: здание администрации муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» по адресу: г.Малоярославец, ул.Калужская,д.7 (первый этаж).

- в сообщения официальной группы администрации муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» «ВКонтакте» в информационно-коммуникационной сети «Интернет».

Голосовали: «За»- 14 человек, «Против» - 0 голосов.

Решение принято «Единогласно».

Настоящий протокол подлежит размещению на официальном сайте муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» в информационно-коммуникационной сети «Интернет» и опубликованию в официальном печатном средстве массовой информации муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец».

Председатель
общественной комиссии

Трофимова Г.Г.

Заместитель председателя
общественной комиссии:

Жигарева А.А.

Секретарь
общественной комиссии:

Минакова Н.А.